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●司会……廣瀬ＳＡＡ  

●点鐘……山口幸太会長 

●ロータリーソング   瀧上ソングリーダー 

「奉仕の理想」 

 

○本日のメニュー   洋食 

 

 

 

 

山口幸太会長 

 

 

米山奨学生 宋文婷（ソウブンテイ）さん 

 

 

 

 

 

 

 

長島親睦活動委員長 

 

村木 緑 様   （川崎幸ＲＣ） 

小川湧三様   （川崎鷺沼ＲＣ） 

 

 

 

高後出席委員長 
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1659回 46 45 38 7 84.44   

1657回 45 45 32 13 71.11 1 73.33 
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 阿野順一会員 （17日）  ・ 安東仁志会員（29日） 

萩原眞智子会員（24日） 

 

 

 

山口幸太会長 

米山奨学生 宋文婷（ソウブンテイ）さん 

 

 

 

 

山口幸太会長 

 

1.一泊移動例会について 

6月の4～5日で箱根の河鹿荘に一泊。 

ゴルフ組と観光組に分かれ宿泊先で合流する。 

会員30名参加の予定 

2.移動例会等の送迎について 

一部会員同士の送迎について善意による送迎がおこ

なわれている現状があるが、当クラブとしては公式

的に送迎を容認するものではなく、個人間でのやり

とりについては非介入とする。基本的には集合場所

への現地集合、現地解散とする。 

3.事務局の給与について 

安東会計より、今期3役および時期3役と伊藤事務

局にて5月8日例会後に協議をおこなう。その後、

たたき案を作成し再度理事会等に提案することを

提案した。協議について異議なしとした。 

 

また、4月26日臨時理事会（電子メール等により）を開

催し、5月8日例会の卓話者 医師 栁町昌克様の小児が

んの患者さんとご家族を応援するプロジェクトについ

て前回同様10万円の寄付をニコニコから拠出すること

を全会一致で決定した。 

 

 

 

坂本将平幹事 

 

◎ 例会変更のお知らせ   

  ☆ 川崎マリーンRC ☆  

    ６月１日(木) 期末一泊移動例会 

    ６月２９日(木)  休会（定款細則による） 

 

◎ 週報を送ってくださったRC 

      ありません。 

◎ 本日の配布物 

        会報 4/17、4/24 

ガバナー月信 

理事会議事録 

 

 

 

長島親睦活動委員長 

5月22日(月)の新会員歓迎会のご案内 

 

 

 

坂本竜麻副会長 

 

村木 緑様…このちゃん募金の節はご協力大変ありが

とうございました。本日は募金達成のお

礼に伺いました。よろしくお願いいたし

ます。         （川崎幸RC） 

小川湧三様…はじめてお伺いしますよろしく。 

  （川崎鷺沼RC） 

山口会員……①皆様こんにちは。ゴールデンウイーク

明け、会社に行きたくありませんでした。

でもロータリーはすっごく行きたかった

です！あと、2ヶ月よろしくお願いします。 

②栁町さん本日宜しくお願い致します。 

坂本(将)会員…皆様こんにちは。本日は栁町様よろし

くお願いいたします。ＧＷは私と長女、

末っ子の息子は大阪USJ旅行、妻と次女は

韓国に行ってきました。たまには別れて

の旅行も気楽で良かったです。 

関 会員……①小川様、村木様ようこそ。 

②廣瀬さん、本日の卓話楽しみにしてお 

増山会員……連休家族サービス疲れました。コロナも8

日より普通の風邪扱いになって良かった

です。小川先生ようこそ！これからも月1

回ペースで来て下さい。 

松本会員……①栁町様本日の卓話勉強させていただき

ます。 

②今週6回目のワクチンです。 

森川会員……皆様こんにちは。本日栁町先生卓話宜し

くお願い致します。 

フロンターレホーム初勝利です。11位か

ら3連勝で6位がんばれ！ 

5月の誕生日 

米山記念奨学金授与 

スマイルレポート 

会長報告 

幹事報告 

委員会報告 
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伊藤(弘)会員…①皆様連休は有意義にお過ごしになれ

ましたか？ 

②栁町様、本日の卓話、よろしくお願い

致します。 

石川会員……①ゴールデンウイーク遊びまくりで少々

疲れました。今週からまた、気合を入れ

て頑張ります。 

②栁町先生、本日の卓話よろしくお願い

致します。 

木村会員……連休中は群馬と長野の山に登ってきまし

た。雪は少なかったですが、桜と菜の花

が綺麗で温泉に入ってゆっくりしてきま

した。 

佐野会員……連休終わりました。どこにも行きません

でした。 

渡辺会員……①栁町昌克様、本日はお忙しい中貴重な

お話しありがとうございます。 

②幸ＲＣの村木様、ようこそお越しくだ

さいました。このちゃんの体調が一刻も

早く回復し渡米出来ることを祈っており

ます。 

上原会員……皆様こんにちは♡ 

今日寒すぎますね。風邪ひかないように

気を付けて下さいませ。 

栁町様本日はよろしくお願いいたします。 

阿野会員……皆様こんにちは。栁町様本日の卓話よろ

しくお願いいたします。 

コロナも5類移行となりようやく日常生

活が戻ってきますね。楽しく一杯やりま

しょう！ 

伊藤(弘)会員…栁町先生ようこそいらっしゃいました。 

難病の子供たちのために支援されていら

っしゃる先生たちの活動は素晴らしいも

のだと思っています。卓話に来て頂きク

ラブ会員の皆さんに活動の紹介をいただ

けるとのこと、よろしくお願いします。 

安東会員……栁町先生よろしくお願い致します。今後

とも長～いお付き合いよろしくお願い致

します。 

牧島会員……後期ゴールデンウイーク、久々に札幌に

行って親と酒を飲んできました。結構飲

みました。 

本多会員……ＧＷ明け初日の今日はなんだか体が追い

つけずボケています。栁町昌克様2度目の

ご来訪ありがとうございます。卓話よろ

しくお願いします。 

石田会員……栁町先生、栁町様本日卓話よろしくお願

いいたします。 

栁町会員……皆様ＧＷは楽しくお過ごしいただけまし

たでしょうか 

本日の卓話宜しくお願い致します。 

長島会員……栁町昌克様宜しくお願いします。 

本日弊社から東北花泉組立工場の新築祝

いとして記念品を用意しましたので、皆

様にお渡しさせていただきます。 

谷中会員……ゴールデンウイーク天気も良くてすごい人

出でしたね。栁町様卓話よろしくお願いし

ます。 

森崎会員……ＧＷは熊野古道を歩きました。大自然に感

激しました。石川さんありがとうございま

した。今日の卓話は前回からの続き楽しみ

です。 

瀧上会員……ゴールデンウイークお短気に恵まれまし

たね。 

高後会員……ついこの間お正月たと思っていたらもう

5月…あっという間に1年が過ぎていきま

すね。 

林(信)会員…お疲れ様です。今日は寒いですね。朝の

雨もビックリでした。明日はは天気も回

復するみたいです。 

坂本(竜)会員…栁町様本日は、よろしくお願いします。 

 

 

 

 

小児がんの子供たちと応援団 
神奈川県立こども医療センター 

ボランティア団体「ちあふぁみ」 

小児がんセンター血液・腫瘍科 

栁町昌克様 

 

 

 

1659回 28件 35,000円 累計 548件 855,000円 

卓 話 
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